

РАДНИЦИ ПРЕУЗИМАЈУ ФАБРИКЕ



Од ошћремнина, свако улаже њо 500 евра оснивачкој кайишала

ИСТЕЧАЈ је решење. У то ће се уверити најмање две фирме са списка 17 стратешких предузећа чије ће судбине бити разрешене до краја године. Том стазом ће "Група Застава возила" и "Прва искра" Барич. Фабрика мазива ће тражити нову шансу кроз унапред припремљен план реорганизације (УППР), "Прву петолетку" са седам зависних и два осамостаљена дела, ППТ "Сервоуправљачи" и ППТ "Заптивке", изнајмиће конзорцијум бивших радни-

ка. ПКБ Београд ће до краја године на тендер. Под заштитом државе до краја маја остаће још 10 предузећа.

Чак 730 бивших радника "Прве петолетке" ће у Агенцији за привредне регистре уписати нови конзорцијум. Сваки до њих уложиће по 500 евра оснивачког капитала. Новац који су узели као отпремнине. Овако ће се решити проблем седам зависних и два осамостаљена предузећа из Трстеника.

- Социјални програм је узело 1.500 од укупно 1.600

ОСТАЈУ ЗАШТИЂЕНИ

ЗАШТИТУ државе од принудне наплате до краја маја 2016. године имаће још десет предузећа. То су ФАП, "Петрохемија", "Јумко", "Трајал", "Галеника", "Политика", "Икарбус", "Фабрика каблова" Јагодина. Најкрупнији залогоји за државу биће РТБ "Бор" и "Ресавица". Захтев ММФ је да престану дотације привреди, а ова два система запошљавају заједно око 10.000 радника, што држава неће моћи, а вероватни ни хтети да игнорише.

запослених - објашњава за "Новости" Љубисав Панић, директор Холдинга. - Свега четири радника се нису изјаснила за тај програм, а још стотинак није испуњавало услове да га добије. Конзорцијум је формирало нас 730. Идеја је да закупимо фабрику, простор и машине и наставимо производњу. Фирма ће започети да ради без наслеђених обавеза. Тако ћемо премостити период до приватизације. Решење "Прве петолетке" ће ићи процедуром коју предвиђа закон. На овом програму радимо већ два месеца са консултантима и представницима Министарства привреде.

"Застава група" иде у стечај. Нада, међутим, није изгубљена за све. Надлежни тврде да постоји заинтересо-

вани купац за погон у Сомбору - "Застава специјални аутомобили". Партнер би предузеће купио из стечаја.

Део имовине "Прве искре Барич" већ је продат како би се намирили дугови према радницима. Ова фирма такође иде у стечај, али би на њеном простору требало да се изгради нови погон. Занетересована је кинеска компанија "Меита".

Десетине предузећа ће силом закона отићи у стечај јер нису нашле купца. Према подацима Агенције за приватизацију, непродатих је 246 предузећа. Сва она која су друштвена од 1. јануара више не могу да постоје. Агенција за приватизацију покренуће стечај како би се тај процес окончао. ■

С. БУЛАТОВИЋ